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Кејот на река Вардар е една од најпосетените локации во општината од страна на 

граѓаните на Општина Карпош и Градот Скопје, а во поново време се повеќе и од страна 

на туристи кои го користат кејот како локација за рекреација и социјални активности. 

Примената на кејот на река Вардар е голема поради нејзината единственост, бидејќи на 

ниво на Град Скопје, содржини за рекреација на отворено, покрај води од ваков тип не 

постојат. Во 2003 година изградена е првата патека за ролери, уредена е пешачката 

патека, во 2005 година изграден е скејт паркот, а во 2014 година карпа за качување и 

тениски терени. Со тек на време користењето на истите направи да се појави потреба од 

нивна реконструкција и секако воведување на нови содржини кои самите посетители ги 

предлагаат и бараат се со цел кејот да биде атрактивно место за рекреација. Затоа 

општината ги увиде потребите, ги согледа недостатоците на истите и со реконструкција 

на постоечките и воведување на нови содржини ќе влијае врз решавање на проблемите 

и потребите кои се појавуваат веќе подолг период. 

Новите содржини ќе бидат поставени над коритото на река Вардар, до ул. 

Илинденска, позади карпата за качување и скејт паркот, која е во зона Д3 предвидена за 

спорт и рекреација. Со проектот се планира да се изврши целосна реконструкција на 

детско игралиште, реконструкција на скејт парк и негово проширување, изградба на 

игралиште за одбојка на песок, фудбал на песок и адреналински парк за деца и возрасни 

со парк за рекреација-хортикултурно уреден, со најсовремена урбана опрема. Целиот 

простор ќе биде озеленет и ќе се засадат нови дрвца и грмушести растенија , ќе се 

постават дрвени куќички за продожба на безалкохолни пијалоци и сувенири. Со тоа 

целата содржина ќе се заокружи во еден современ спортки адреналински центар, што ќе 

даде уникатност и препознатливост на Општина Карпош. 

Реконструкцијата на детското игралиште со површина од 480м2 опфаќа 

отстранување на старите реквизити, а на новата локација ќе се постават нови. Еден 

централен голем реквизит со висока централна кула , четири лулашки поставени во 

круг , две клацкалки и две лизгалки . Реквизитите предвидено е да се изработени од 

дрвени греди за надворешна употреба , дрвени талпи за надворешна употреба , ланци , 

вртливи елементи, челични елементи од цевка Ө 32 , полиестер , ПВЦ платно за 

покривање на кулите , челични потпуни за конструкцијата . 

Подлогата ќе биде од ситна ризла околу реквизитите и мека подлога на самите 

реквизити како би се заштитиле децата од удари при пад. Од страните и меѓу 

реквизитите ќе се засади трева и дрвца, а ќе се постават и корпи за отпадоци како и клупи 

за одмор. Поради безбедноста на децата кон улицата ќе биде оградено со ограда во 

висина од 1.5 метри . 

Реконструкција на скејт паркот и негово проширување со површина од 1100 м2. 

Опфаќа реновирање на еден голем "базен" од кој ке биде симнат сиот лабилен бетонски 

слој и ке биде нанесена нова површина од бетонски мазен премаз. Додека пак вториот 

„базен “ ке биде потрупан со соответна набиена подлога заради потребата од простор за 



„Фудбалот на песок “ кој мора да ги исполнува минималните стандарди за Европски 

натпреварувања. Заради тоа отстапување на простор е направено дополнително 

воведување на нови 8 содржини во слободната соседна јужна површина со монтажни 

рампи и елементи кои ќе се користат согласно потребите и натпреварите на овој спорт 

на мазна бетонска подлога . Елементите ке бидат изработени од водоотпорна ламелирана 

темна иверица од минимум 18 мм покриена со композит од 6 мм . Заоблените елементи 

ке се од водоотпорна ламелирана темна иверица од мин 9 мм покриена со композит од 

6 мм .Сите други иверици што ке се користат исто така ке бидат ламелирани. 

Страничните иверки ке го имаат истиот горенаведен состав и вентилациски систем ( 

отвори ) за слободна циркулација на воздух. Сите иверки и штици ке се прецизно 

изработени на нумеричка машина CNC. Таблите ке се прицврстени со поцинковани 

завртки од цинк-никел и нема да излегуваат над составениот елемент . Сите рабови на 

елементите и оградите ке се изработени од поцинковано железо . Сите пресеци на 

иверките ке се обезбедат со лим минимална дебелина од 3 мм . Елементите кои се со ( 

рамна или заоблена ) рампа од 15 степени или помали, ке имаат плочки од лим со мин. 

дебелина од 3мм и ширина од 30 см . Безбедносните огради ке се изработени од 

поцинкован челик . Уредите ке бидат изолирани од подната површина . Ке биде 

дозволено да се сменат димензиите на должината на елементот со 6%. Уредите ке бидат 

изработени според стандардот EN14974. 

 

Поставување на ново игралиште за одбојка на песок со димензии 8м/16м. , Ќе 

бидат поставени клупи за играчи и мрежа по стандардите за игра како и седиште за 

судија по линија на мрежата. Веднаш до игралиштето - надвор од теренот на едната 

страна ќе бидат поставени трибини во четри реда во должина на самото игралиште. 

Песокот ке биде поставен на дренажна ПВЦ фолија заради циркулација на фода и воздух 

во долните слоеви на теренот .Целото игралиште ќе биде оградено со цел безбедност на 

лицата кои ги користат останатите содржини . 

 

Поставување на ново игралиште за фудбал на песок со димензии 39м /35.5м, како 

и заштитна ограда со клупи за играчи и две рамки за гол со заштитни мрежи и зад нив 

мрежи со висина од 6 метри за заштита од одлетување на топката. Веднаш до 

игралиштето - надвор од теренот на едната страна ќе бидат поставени трибини во четири 

реда во должина на самото игралиште. Предвидени се и 10 знамиња со ленти за 

обележување на теренот . Исто како и кај одбојката и овдека песокот ке биде поставен 

на дренажна ПВЦ фолија. 

Изградба на High Rope Adventure за деца и возрасни со површина од околу 

1500 м2 кој претставува циклус во еден правец од различни препреки (одење по сајли, 

јаже, буриња, летви, тунел и сл.) Во овој дел секој елемент треба да биде изработен 

според стандарди на EN 15 567 и затоа е разработен во посебен проект „Анекс 1“ кој 

оди во прилог со целиот Адреналиски Парк. 

Хортикултурно уредување на целиот простор и поставување на урбана 

опрема. Просторот е замислен да се уреди на начин да се наметнува на природата, туку 

напротив ќе биде дел од нејзе со разиграни флексибилни реквизити за релаксација 

поставени (расфрлани) по теренот. Ќе може на нив да се седи и лежи како во група така 

и поединечно. Вкупно ќе бидат поставени 58 клупи, 4 лежалки со светилки на сончеви 

панели и 23 корпи за отпадоци Исто така, се планира да се набават и 5 воздушни топки, 

кои ќе бидат атракциј и единствени кај нас и во регионот. Вкупната површина од 3.300 

м2 ќе се озелени, ќе се засадат дрва, и грмушкасти растенија кои ке бидат оддрчувани со 

автоматски системот на полевање . Оние дрва кои се наоѓаат на бетонските елемент ке 

бидат заштитени во делот над кореновиот систем со систем на челична решетка од 1м х 

1м . 

 

 



Изградба на мал Squere со фонтана за пиење вода обложена со гранитни плочи 

,како и со клупи, корпи за отпадоци и локери за велосипеди . Платото ке биде со 

бетонски плочи на песок за нивелирање и набиен танпон и тло . Паркот се наоѓа помеѓу 

скејт паркот и терените за фудбал и одбојкаи има функција за одмор после спортски 

активности како и за конзумирање на вода од фонтаната . 
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